

UNIOESTE - SEAB/DERAL - ADAPAR - IDR-PR**EDITAL Nº 004/2021- CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO LATO SENSU
EM ECONOMIA RURAL**

RETIFICAR PARTE DO **ANEXO III – CRONOGRAMA**, DO EDITAL 001/2021 DE ABERTURA DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO LATO SENSU EM ECONOMIA RURAL– RESIDÊNCIA TÉCNICA – NA MODALIDADE À DISTÂNCIA, VINCULADO AO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA TÉCNICA DO ESTADO DO PARANÁ - RESTEC.

O Coordenador da Especialização em Economia Rural da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – **UNIOESTE**, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando o Edital de Abertura nº 001/2021 do Curso de Especialização Lato Sensu em Economia Rural de 11 de junho de 2021.

TORNAM PÚBLICO:

A retificação de parte do **Anexo III DO CRONOGRAMA**, do Edital de Abertura nº 001/2021- 2021 do Curso de Especialização Lato Sensu em Economia Rural, na UNIOESTE **Campus de Toledo**, conforme segue:

Art. 1 – Altera as datas das fases subsequentes do cronograma em função da alteração da nova data de inscrição e prazo final de pagamento publicadas no Edital 003 de **12/07/2021** passando a vigorar com a seguinte alteração:

Onde Se Lê:

4.	HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	
4.1.	Publicação do Edital preliminar com a relação dos candidatos inscritos.	14/07/2021
4.2.	Prazo para interposição de recursos contra o Edital preliminar de homologação das inscrições.	De 14 a 15/07/2021
4.3.	Respostas aos recursos contra o indeferimento da homologação de inscrições.	Até às 16h do dia 16/07/2021
4.4.	Publicação do Edital definitivo de homologação das inscrições.	Até às 17h do dia 17/07/2021
5.	Publicação do endereço eletrônico da Prova online / eletrônica e orientações aos candidatos.	

5.1	Publicação do endereço eletrônico da Prova online / eletrônica (endereço eletrônico).	Até dia 17/07/2021
6.	Primeira Etapa – Prova online/eletrônica	
6.1.	Publicação de Edital de convocação dos candidatos com inscrição homologada para a realização de Prova online/eletrônica.	17/07/2021

Leia-se:

4.	HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	
4.1.	Publicação do Edital preliminar com a relação dos candidatos inscritos.	Até as 12hs do dia 20/07/2021
4.2.	Prazo para interposição de recursos contra o Edital preliminar de homologação das inscrições.	Até 18 hs do dia 20/07/2021
4.3.	Respostas aos recursos contra o indeferimento da homologação de inscrições.	Até às 21h do dia 20/07/2021
4.4.	Publicação do Edital definitivo de homologação das inscrições.	Até às 22h do dia 20/07/2021
5.	Publicação do endereço eletrônico da Prova online / eletrônica e orientações aos candidatos.	
5.1	Publicação do endereço eletrônico da Prova online / eletrônica (endereço eletrônico).	Até dia 17/07/2021
6.	Primeira Etapa – Prova online/eletrônica	
6.1.	Publicação de Edital de convocação dos candidatos com inscrição homologada para a realização de Prova online/eletrônica.	20/07/2021

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 14 de julho 2021.

Professor Dr. Lucir Reinaldo Alves
Coordenador Pedagógico